

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

不满17岁男孩无证开车上路

中年女子身体不适让孩子代驾,两人各罚千元

本报泰安2月12日讯(记者曹剑) 12日中午,城东交警大队在东岳大街巡逻,发现一辆轿车没有保险标志和年检标志,拦下检查,结果发现驾驶位坐着一位稚气未脱的男孩。

民警介绍,当时跟男孩要驾驶证,男孩说没有。而坐在车上的一名中年女子说,自己有驾驶证,因为怀孕身体不适才让儿子帮忙开车。

民警了解到,母子俩中午刚逛完商场准备回家,而男子今年还差一个月才满17岁,按

照规定还不到考取驾驶证的年纪,属于无证驾驶。

女子一听要处罚,立刻抓狂,和民警吵闹起来。一个多小时后女子终于情绪安定,接受处罚。记者了解到,考虑到实际问题,对女子将车辆交给没有驾驶证的儿子,罚款1000元。儿子无证驾驶罚款1000元。2点半左右,女子处理完毕开车离开。

11日晚上,小年夜,泰山景区交警大队在环山路集中整治,查获一起套牌,一起酒驾和20多项其他违法行为。

8点钟左右,一辆白色奔腾轿车被交警拦下,驾驶员停在路边后坐在驾驶室不肯出来,门口声声自己的行车证忘了带。民警和他交流了几分钟后,男子最终下车接受检查。“我用对讲机呼叫该车的全数字车牌,发现系统记录与眼前车辆不符。”执勤民警说。而民警通过检查其后备箱发现,里面还有一副“鲁J3G4**”车牌。民警让男子对着执法记录仪说明牌子来由,男子称,鲁J3G4**就是这辆奔腾的车牌,

而车上挂的全数字车牌,男子不说不来。

交警随即即将该车暂扣,等待进一步处理。据了解,当晚红门路路口和岱道庵路路口,两个小组共查获套牌1起、酒驾1起和其他违法行为20多起。

相关链接》》

12日下午,记者从泰安市公安局交警支队了解到,从12日晚开始,全市交警将开展“七类重点车辆、七类违法行为”集

中整治行动。

治理将京台高速、104国道泰安段、宁阳段和城区主要道路作为重点整治路段;各县(市)确定一条车流量集中的高速公路或国省道,作为本辖区重点整治路段,进一步拓展整治范围。

重点车辆包括客车、货车、危化品运输车、校车、农村面包车、渣土车、低速载货汽车。重点违法行为:超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等。

帝苑香格里拉工地 两拨工人爬塔吊讨薪



讨薪的工人站在楼顶,不肯下来。本报记者 张伟 摄

本报泰安2月12日讯(记者张伟) 12日上午9时许,泰城西部的帝苑香格里拉工地,先后有两拨工人分别爬上两个塔吊,声称工地不给工钱就跳下来。在辖区派出所民警及消防官兵的协调下,工人先后从塔上爬了下来。

12日上午9点左右,市民李

先生拨打本报热线6982110反映,帝苑香格里拉工地,有几名工人爬到塔吊上讨薪,“有一个女的和两个男的分别在两个塔吊上,还有几个工人在四号楼楼顶。”李先生说,公安、消防及医护人员已经赶到现场。

在帝苑香格里拉工地,一名穿红衣服的女子站在塔吊操

作室附近,不断打着电话。在塔吊一旁四号楼顶,还有7名工人站在屋顶。据工人介绍,他们来自济南万德,在工地干了近一年的杂活。“活干完有一段时间了,先后多次找施工方,对方一再推脱,实在没有办法,我们才走到这一步。”一名工友说,塔吊上的女子姓杨,他们都是跟着她干的活。

杨姓女子情绪显得有点激动,来回在塔吊上方走动,并不时与塔吊下面的工友商量着工资明细的事。由于塔吊下方面积狭小,坑洼不平,没法铺设救援气垫,消防战士携带相关救援设备,准备上塔吊救援,但被女子拒绝。

消防官兵与民警不时向塔吊上的杨女士喊话,劝她下来,有什么事好好商量。杨女士称,

只要施工方把钱打到她的账户,否则她不会下来。“只要他们把钱给我,我也不想在这上面待,这些钱都是我们辛辛苦苦挣的,不给钱,我们怎么回家过年。”杨女士说,施工方拖欠他们10多万工钱,他们讨要多次,一直没给确切答复。

在辖区派出所民警协调下,施工方一工地负责人不断打电话给领导汇报。上午11点左右,施工方带着两名工友到银行打钱,收到打款信息后,消防战士爬到塔吊上方,给杨女士做好保护,协助她顺利从塔吊上下来。

在杨女士所在塔吊南侧,另外两名工人站在塔臂中间,一直僵持。施工方下午4点左右向工人打了一些欠款后,两名工人才从塔吊上下来。

后轮突起火 很快被扑灭



消防队员在灭火。

本报泰安2月12日讯(记者张伟) 12日早晨7点半左右,泰山大街西段宏康公司附近,一辆拉铁粉的货车后轮胎冒烟起火,司机用灭火器、沙土灭火,但没能控制住火势。泰安消防特勤中队出警,将火扑灭。

12日早晨7点15分左右,货车司机张先生将车停在路边,车厢里装有铁粉。“有人说闻着有股焦臭味,四周查看发现,货车右后车轮冒起黑烟。”张先生说,他连忙找来灭火器灭火,但不一会火就着大了。看到灭火器没法控制,张先生又选择沙土灭火,还是没能扑灭明火。张先生连忙拨打119报警电话求助。

泰安市公安消防支队特勤中队接到支队119指挥中心调令后,迅速赶赴现场,出动一支水枪灭火。“货车右后车轮失火,火苗蹿出一米多高,并伴有大量浓烟。”两三分钟后,明火被有效控制。为防止发生意外,消防官兵又向车辆其他轮胎打水降温,确认没有其他安全隐患后离开。

张先生怀疑,轮胎起火与轮胎质量有关。为防止货车对周边交通造成影响,交警部门到场维持秩序,疏导车辆通行。

巡逻队每天街上转 银座商圈一个月来零发案

本报泰安2月12日讯(记者邢志彬) 财源派出所近期成立巡逻队和银座警务室后,银座商圈发案明显下降。“两抢一盗”等多发性侵财案件环比下降73.3%、同比下降84.6%,实现了连续一个月零发案。

12日上午,在东岳大街和龙潭路路口西侧的人行道上,

财源派出所的巡逻队在东岳大街南北两侧的人行道上来回巡逻。他们还走到肯德基餐厅里,提醒一些用包占座的市民看好包。这支队伍中有两名经验丰富的协警,两名银座商场的保安队员,还有四名从保安公司聘用的保安队员,由1名协警带领3名队员分成2个

巡逻组。

一位市民说,以前中心银座附近路边经常看见扒手掏过路市民的包,最近一个月已经看不到了这种情况了。“每天都有穿警服的在街上转,我们心里挺踏实的。”市民说。

财源派出所所长李彬介绍,2014年银座商圈每月平均

发案70余起,占到财源派出所辖区总体发案的81%。为解决这个问题,所里民警做了大量调研,做出成立银座商圈巡逻队的决定,巡逻队成立短短1个多月的时间,“两抢一盗”等多发性侵财案件环比下降73.3%、同比下降84.6%,实现了连续一个月零发案。

花样活动闹方特 喜气洋洋迎新春

小年一过,羊年春节就要大踏步向我们走来了!时代的变迁和经济的发展,使现代人对过春节有了新的认识,过年已不仅仅是看春晚走亲访友,外出旅游逐渐成为了一种趋势。

山东泰安方特欢乐世界依然是春节出游的最佳景区,方特过年更欢乐。劲爆玩不尽,钜惠乐不停!泰安方特在情人节期间将推出优惠活动回馈广大游客,2月14日-2月15日情侣购票尊享299元/对。

据悉,泰安方特为迎接新春旅游高峰可谓是做足了功夫,推出了很多精彩纷呈的活动。春节期间方特园区的装饰

可谓是“年味十足”,大红灯笼、彩旗飘飘让整个公园更加欢乐喜庆。卡通舞春,扬眉吐气——方特小丑及“熊出没”人偶在早上开园时便与游客一起互动嬉戏,游客一入园便可以感受到浓浓的节日气氛。妩媚春天、喜气洋洋——帅哥、靓妹开园时迎宾表演,带来春天的气息和激情!为迎接羊年,景区专门为游客推出“顺手牵羊”幸运大转盘大抽奖活动,初二至初六及正月十四、十五期间游客凭门票参与抽奖,且中奖率百分百。

熊出没闹新年,快乐萌萌哒!今年方特动漫出品的《熊出没

之雪岭熊风》成为春节档为数不多的票房、口碑双丰收佳作,并在国内掀起“一家三代组团”观影热潮和年轻白领观众的疯狂购票现象,这阵“熊”风席卷了中华大地。该片的热播同样引起了人们对方特的关注,熊大、熊二和光头强人偶必将是泰安方特新春迎接游客最好的主角。

泰安方特新春网络活动同样精彩!官方微博、微信的小编早已整装待发,“成语接龙”及“为你唱情歌 私奔去方特”等网络活动趣味多多还有丰厚礼品拿。

(薛瑞)

泰山国际汽配城挂牌成立 山东社安消防服务中心教育基地

泰安市消防安全重点单位泰山国际汽配城与山东社安消防服务有限公司开展合作,于2015年2月在泰山国际汽配城正式挂牌成立山东社安消防服务有限公司教育基地,旨在增强汽配城所有商户消防安全意识。

山东社安消防服务有限公司,为全省首屈一指的消防培训机构,泰山国际汽配城是泰安市重点单位,是泰安市唯一一家汽车后市场,因其人员集中,汽修汽配产品多样,消防安全更成为重中之重。为进一步提高汽配城消防安全意识和水平,坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生,山东社安消防服务有限公司与汽配城长期合作,建立健全汽配城消防安全管理制度和灭火应急疏散预案,并且每



年山东社安消防服务有限公司都会定期针对汽配城进行用火用电、初期火灾扑灭、火场逃生等安全知识相关培训及消防演练,把提高防火安全意识,提高自救互救能力武装到汽配城每户商家,每个员工,真正把汽配城打造成泰安市消防安全重点示范单位,以点带面,辐射周边。